

## 图为整容女士展示还款计划

### 参加免费整形却办了贷款

今年1月，马女士听同事介绍，武汉禾丽医美整形医院有免费整形活动，要求就是术后发小视频，并做网络直播宣传。“我对自己的鼻子一直不太满意，听到这样的活动，当时就很感兴趣。”

当天，马女士与众星捧月科技发展（武汉）有限公司签下一份《居间服务合同》。合同里明确，该公司系第三方医美销售平台，负责美容机构的销售工作，经评估，马女士被公司选为整形模特。马女士需配合公司作指定的整形手术及宣传，从而达到费用减免。

出院后，马女士每天在短视频平台发小视频。2月14日起，她在斗鱼平台做直播。不久，公司通知她以后每天直播4个小时，播美食主题。

2月21日，到了第一期还款时间，马女士却未收到补贴，原因是她的直播审核不通过。“手术费用5.28万元，两年本息超过7万元。”马女士一时无法接受。因没有按期还款，她接连收到催债电话。

### 公司说她未完成直播任务

院方刘女士介绍，医院只负责为客户做整容手术，术后效果没有问题。医院与第三方销售公司确有合作项目，第三方公司与客户之间的纠纷，医院不是很清楚，但会协助处理。露露并非医院工作人员，对于贷款一事，每家医疗美容机构都会提供这方面的服务，客户可根据自己实际情况选择，医院有提醒，马女士事先也知情。

武汉市卫生计生执法督察总队准备对涉事机构进行检查。同时将收集相关证据，方便顾客对其是否涉嫌“套路贷”问题向金融、工商、公安部门进行举报，维护消费者合法权益。

其实，自然美才是真的美

奉劝各位

想要更美的小仙女

整形之路还是要三思而后行

来源：楚天都市报|编辑：倪虹|主编：刘文祺